
В Кемеровской области вынесен приговор 2 жителям областного центра, избившим до смерти в Кировском районе города Кемерово 2 мужчин

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему Андрею Чувычелову и 19-летнему Хасанбаю Разматову. Они признаны виновными в совершении 2 преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 4 июля текущего года обвиняемые распивали спиртные напитки в одном из кафе Кировского района города Кемерово. Когда деньги на алкоголь закончились, молодые люди отправились гулять по ночному городу. По дороге один из них предложил ограбить кого-нибудь, чтобы затем приобрести еще спиртного. Заметив, прохожих мужчину и женщину, обвиняемые подошли к ним, сразу стали избивать молодого человека, девушке удалось убежать. После избиения, они обыскали мужчину, но денег при нем не обнаружили. Тогда обвиняемые оттащили потерпевшего в кусты и бросили. Здесь же неподалеку они заметили еще одного прохожего, аналогичным образом напали на него. Разозлившись, что снова не обнаружили денежных средств, злоумышленники еще раз избили потерпевших, затем подожгли их одежду и с места преступления скрылись. Утром местная жительница, обнаружив тела мужчин со следами побоев, вызвала сотрудников правоохранительных органов. Раскрыть преступление по горячим следам не удалось. Однако благодаря слаженной и кропотливой работе следователей и оперативных сотрудников ГУ МВД России по Кемеровской области, в течение недели подозреваемые были установлены и задержаны. По ходатайству следователя в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователи установили, что обвиняемые ранее к уголовной ответственности не привлекались, подрабатывали на базе грузчиками.

Приговором суда Чувычелову назначено наказание в 15 лишения свободы в колонии особого режима, Разматову – 14 лет лишения свободы в колонии особого режима.

03 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/984703>